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1) T 1o mopandve kokhou, xpﬁctpormu:ime Tig akohovdeg Tipég: Vpp=1.8V, Iss=14puA, Rp=100

kQ, W=10pm ka1 L=1pum. Ta povtéka twv tpaviictop divovial oto téhog g dokmorg.

a. Ymoloyiocte avalvtiké v Vps tov &bvo tpaviictop, pe V=09V, V=0V, xum
enadnBedote Ta anoteléopoTa pue THY XPNOT ToL eCopOIWTIKOY Tpoypdppatog SPICE.

b. Zyxedidote mv kapmorn mg Vea=(Voi-Ve2) cvvapmoel g Vig, pe Vi=0.9V yw evpog
TV ™ Vig 1 —1.8 < V< +1.8 V.

c. Zyeddote v kopmdAn mg Ve=(VotVe2)/2 cvvapmoel mg Vi, pe Vig=0V yu gdpog
THOV ™G Vi : 0 < Vi <+1.8 V.

Mo tov oxedoopd Tov KapmoAdv autdv, xpnolponoiiote to mpoypappa SPICE. Av

vrapyouvv onpeia-Ohdong (breakpoints) oe avtd ta Swaypdppata, e&nysicte T1g witieg mov Ta

npokoAobY Kat VoloyioTe avaluTika Tig 0Eon ToVG.

d. Ymoloyiote 10 Ay 0tav Vi=0.9V ka1 Vig=0V. e moiég tipég mg Vig Ba mopapeiver to
képdog vymho; INarti to kepdog méPTEY;

e. Ymoloyiote 10 Ay 0Ty Vi=0.9V kat Vig=0V.

f.  Ymoloyiote to Ryg0tav Vi =0.9V kot Vig=0V.

EmBefaidote ta amoteréopata tov (d)-(f) pe to SPICE ypnowonowdviag myv .TF

duvotomrTa avaivomng.

2) Enoveddfete to npoPinua 1), a@od avTiKotacTOETE TNV Ty PELMATOg Igs Ue pia avtiotoon

3)

7OV KataAnyel oto idia pevpata Ips dtav Vi=0.9V xot Vie=0V.

AmAO mpoPAinua oxedioong: Xpewalopaote évav MOS evicyoth pe képdog 100 mov 0dnyel poprio
50Q. Awbétovpe pa amhf mapoyn taong tov 1.8V. Mropeite va enthéletre myv Sikn cag T
Viias, EOG0V Otav epappdletor n moloon, 1 Vou kopoivetal petald tov 0.5 kar 1.3V, Eyete
emiong v SvuvaTOTNTE VO XPTCIHOTOWCETE Yla TV VAoroinon oag povo NMOS, pdvo PMOS, 1
kat NMOS xar PMOS tpaviictop. H ghdyiom miun tov pfikovg vy Glo ta povtéha sival
Lnin=0.18um, ka1 n puéyrom tipn tov nhdtovg eivar Wi, =1000pm.

[Tapovoidote 10 KUKAWHA GOG, TOV aVAAVTIKO LTOAOYIGHO TOL KEPGOLG Kal TG avTioTacmg
eE080v Kal va cukpivete Ta amoteAéopata pe aLT@ mov mpokurTovy and v .TF avdivon tov
SPICE, e&nyavtog onoeodnmote dapopég peyarvtepeg ano 10%.
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Xpnowonoweiote ta endpeva poviéha tov NMOS kar PMOS tpaviictop v 6ha ta tpaviictop mov fa
YPNOHOTOMGETE KATA TNV SAPKELY TN)G AOKT|OMG:

.model

nch nmos LEVEL=1 TOX=25 VT0=0.5 KP=140.0e-6 LAMBDA=0.1 +GAMMA=0.5 PHI=0.6

.model pch pmos LEVEL=1 TOX=25 VTO=-0.5 KP=65.0e-6 LAMBDA=0.15 +GAMMA=0.5 PHI=0.6



